

Stadtwerke Schrobenhausen KU Carl-Poellath-Str. 19 – 86529 Schrobenhausen

Bitte zurück an:

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE49SWS00000367299

Stadtwerke Schrobenhausen KU Carl-Poellath-Str. 19 86529 Schrobenhausen

oder per Fax an: 08252 / 8941-29

Erteilung SEPA-Lastschrift-Mandat

Ich ermächtige die Stadtwerke Schrobenhausen KU, die von mir zu entrichtenden **Wasser- und/oder Abwassergebühren** von meinem Konto mittels SEPA-Lastschriftverfahren einzuziehen.

Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von den Stadtwerken Schrobenhausen KU auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

<u>Hinweis</u>: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Postanschrift		
Kunden-Nummer	TelNr.	
(Name des Kreditinstitutes)		
(BIC – Internationale Bankleitzal	hl des Zahlungsdienstleisters)	
(IBAN – Internationale Bankkonto	onummer)	
☐ derzeit offene Beträge bitte	gleich abbuchen	
Ort, Datum	Unterschrift	

Informationen zur Datenerhebung (Datenschutzinformationen)

1. Verantwortlicher für die Datenverarbeitung

Verantwortlicher im Sinne des Datenschutzrecht ist die

Stadtwerke Schrobenhausen KU Carl-Poellath-Straße 19 86529 Schrobenhausen

Sie finden weitere Informationen zu unserem Unternehmen, Angaben zu den vertretungsberechtigten Personen und auch weitere Kontaktmöglichkeiten im Impressum unserer Internetseite: https://stadtwerke-sob.de/impressum.html

2. Zweck der Verarbeitung

Die personenbezogenen Daten werden im Rahmen der Nutzung des SEPA-Lastschrift-Mandats über die zu entrichtenden Gebühren für Abwasser, Wasser und Niederschlag der Stadtwerke Schrobenhausen KU erhoben und verarbeitet.

3. Rechtsgrundlage

Ihre Daten werden auf Grundlage von Art. 6 Abs.1 Satz 1 lit. a) DS-GVO und Art. 6 Abs.1 Satz 1 lit. e) DS-GVO erhoben und gespeichert.

4. Speicherung der Daten

Wir verarbeiten die Daten, solange dies für den jeweiligen Zweck erforderlich ist. Soweit gesetzliche Aufbewahrungspflichten bestehen, werden die betreffenden personenbezogenen Daten für die Dauer der Aufbewahrungspflicht gespeichert. Nach Ablauf der Aufbewahrungspflicht wird geprüft, ob eine weitere Erforderlichkeit für die Verarbeitung vorliegt. Liegt eine Erforderlichkeit nicht mehr vor, werden die Daten gelöscht.

5. Weitergabe von Daten an Dritte

Ihre personenbezogenen Daten werden nicht an Dritte weitergegeben.

6. Standort der Datenverarbeitung

Ihre personenbezogenen Daten werden von uns ausschließlich in Rechenzentren der Bundesrepublik Deutschland verarbeitet.

7. Betroffenenrechte

Sie haben das Recht

- gemäß Art. 15 DSGVO auf die Auskunft über die von uns zu Ihrer Person verarbeiteten personenbezogenen Daten;
- gemäß Art. 16 DSGVO auf die Berichtigung unrichtiger oder Vervollständigung Ihrer bei uns gespeicherten Daten zu verlangen;
- gemäß Art. 17 DSGVO auf die Löschung der bei uns zu Ihrer Person gespeicherten Daten, sofern nicht die Verarbeitung zur Ausübung des Rechts auf freie Meinungsäußerung und Information, zur Erfüllung einer rechtlichen Verpflichtung, aus Gründen des öffentlichen Interesses oder zur Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen erforderlich ist;
- gemäß Art. 18 DSGVO auf die Einschränkung der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten zu verlangen, soweit die Richtigkeit der Daten von Ihnen bestritten wird, die Verarbeitung unrechtmäßig ist, Sie aber deren Löschung ablehnen und wir die Daten nicht mehr benötigen, Sie jedoch diese zur Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen benötigen oder Sie gemäß Art. 21 DSGVO Widerspruch gegen die Verarbeitung eingelegt haben;
- gemäß Art. 20 DSGVO Ihre personenbezogenen Daten, die Sie uns bereitgestellt haben, in einem strukturieren, gängigen und maschinenlesebaren Format zu erhalten oder die Übermittlung an einen anderen Verantwortlichen zu verlangen und
- Wenn Sie in die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch eine entsprechende Erklärung eingewilligt haben (Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. a) DSGVO), können Sie die Einwilligung jederzeit für die Zukunft gemäß Art. 7 DSGVO widerrufen. Die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Datenverarbeitung wird durch diesen nicht berührt.
- sich über die Verarbeitung personenbezogenen Daten durch uns bei einer Aufsichtsbehörde für den Datenschutz zu beschweren.

Sollten Sie von den oben genannten Rechten Gebrauch machen, prüft die öffentliche Stelle, ob die gesetzlichen Voraussetzungen hierfür erfüllt sind.

8. Kontakt Datenschutzbeauftragter

Wir haben einen Datenschutzbeauftragten in unserem Unternehmen benannt. Sie erreichen diese unter folgenden Kontaktmöglichkeiten:

Stadtwerke Schrobenhausen KU
- Der Datenschutzbeauftragte Carl-Poellath-Straße 19
86529 Schrobenhausen
E-Mail: datenschutz@stadtwerke-sob.de

Stand: 30.04.2020